
Produktinformation

Produktseite

WERKZEUG-U.STECKSCHL-SATZ GSS 105 Art.-Nr.: 99393

Bestehend aus: 1/2" Einraumknarre mit
Hebel-Umschaltung, Sicherheitssoftgriff und Auswerfstift
zum leichten Wechsel der Eins�tze,
Steckschl�ssel-Eins�tze Doppel 6-kant SW:
/10/12/13/14/15/16/17/18/19/20/21/22/23/24/25/26/27/3
mm, 1/2" Adapter 50 mm auf 1/2" 4-kant Poligon f�r
abgewinkelte Arbeiten, Verl�ngerung 125 mm (4-kant
Poligon), 1/2" Gelenkgriff 450 mm / 1x Kardangelenk /1 x
Quergriff, je ein Z�ndkerzeneinsatz 21/16mm, Ring
Gabelschl�ssel 8/10/11/12/13/14/17/19/22, 7x
Schraubendreher 3x Schlitz, 3x Kreuz, 1x
Spannungspr�fer, 1x Abisolierungszange, 1x
Wasserpumpenzange,1x Kombizange, 1x
Elektro-Greifzange, 1x Schlosserhammer, 1x
Seitenschneider, 1x Universalschere, 1x Universalmesser,
1Packung Quetschverbinder-Set, 1x verstellbarer
Schraubenschl�ssel 0-30 mm mit Skala. 1/4"
Einraumknarre mit Hebel-Umschaltung u.
Sicherheitssoftgriff, Steckschl�ssel- Eins�tze Doppel
6-kant SW: 4 / 4,5 / 5,5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 mm,
Schraubendreher- Eins�tze: TX 10 / 15 / 20 / 25 / 27 / 30,
Schraubendreherbit: 1,5 / 2 / 2,5 / 3 / 4 / 5 / 6 mm.
Schraubendrehereinsatz Kreuzschlitz PH. 0 / 1 / 2 / 3 / 4,
PZ. 0 / 1 / 2 / 3. Schraubendrehereinsatz Schlitz 3 / 4 / 4,5 /
5 / 5,5 / 6 / 7 mm, Verl�ngerungen 50 / 100 mm (mit
Aussenschl�sselweite)/Flexible Verl�ngerung 150mm,
BIT Adapter, 1x Kardangelenk / 1x Quergriff, 1x Drehgriff
mit durchf�hrendem Schaft und 1/4" Aufnahme am
Griffende.

Bestehend aus: 1/2" Einraumknarre mit
Hebel-Umschaltung, Sicherheitssoftgriff und Auswerfstift
zum leichten Wechsel der Eins�tze,
Steckschl�ssel-Eins�tze Doppel 6-kant SW:
/10/12/13/14/15/16/17/18/19/20/21/22/23/24/25/26/27/30/
mm, 1/2" Adapter 50 mm auf 1/2" 4-kant Poligon f�r
abgewinkelte Arbeiten, Verl�ngerung 125 mm (4-kant
Poligon), 1/2" Gelenkgriff 450 mm / 1x Kardangelenk /1 x
Quergriff, je ein Z�ndkerzeneinsatz 21/16mm, Ring
Gabelschl�ssel 8/10/11/12/13/14/17/19/22, 7x
Schraubendreher 3x Schlitz, 3x Kreuz, 1x
Spannungspr�fer, 1x Abisolierungszange, 1x
Wasserpumpenzange,1x Kombizange, 1x
Elektro-Greifzange, 1x Schlosserhammer, 1x
Seitenschneider, 1x Universalschere, 1x Universalmesser,
1Packung Quetschverbinder-Set, 1x verstellbarer
Schraubenschl�ssel 0-30 mm mit Skala. 1/4"
Einraumknarre mit Hebel-Umschaltung u.
Sicherheitssoftgriff, Steckschl�ssel- Eins�tze Doppel
6-kant SW: 4 / 4,5 / 5,5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 mm,
Schraubendreher- Eins�tze: TX 10 / 15 / 20 / 25 / 27 / 30,
Schraubendreherbit: 1,5 / 2 / 2,5 / 3 / 4 / 5 / 6 mm.
Schraubendrehereinsatz Kreuzschlitz PH. 0 / 1 / 2 / 3 / 4, PZ.
0 / 1 / 2 / 3. Schraubendrehereinsatz Schlitz 3 / 4 / 4,5 / 5 /
5,5 / 6 / 7 mm, Verl�ngerungen 50 / 100 mm (mit
Aussenschl�sselweite)/Flexible Verl�ngerung 150mm, BIT
Adapter, 1x Kardangelenk / 1x Quergriff, 1x Drehgriff mit
durchf�hrendem Schaft und 1/4" Aufnahme am Griffende.

Bestehend aus: 1/2" Einraumknarre mit Hebel-Umschaltung,
Sicherheitssoftgriff und Auswerfstift zum leichten Wechsel
der Eins�tze, Steckschl�ssel-Eins�tze Doppel 6-kant SW:
/10/12/13/14/15/16/17/18/19/20/21/22/23/24/25/26/27/30/
mm, 1/2" Adapter 50 mm auf 1/2" 4-kant Poligon f�r
abgewinkelte Arbeiten, Verl�ngerung 125 mm (4-kant
Poligon), 1/2" Gelenkgriff 450 mm / 1x Kardangelenk /1 x
Quergriff, je ein Z�ndkerzeneinsatz 21/16mm, Ring
Gabelschl�ssel 8/10/11/12/13/14/17/19/22, 7x
Schraubendreher 3x Schlitz, 3x Kreuz, 1x Spannungspr�fer,
1x Abisolierungszange, 1x Wasserpumpenzange,1x
Kombizange, 1x Elektro-Greifzange, 1x Schlosserhammer, 1x
Seitenschneider, 1x Universalschere, 1x Universalmesser,
1Packung Quetschverbinder-Set, 1x verstellbarer
Schraubenschl�ssel 0-30 mm mit Skala. 1/4" Einraumknarre
mit Hebel-Umschaltung u. Sicherheitssoftgriff,
Steckschl�ssel- Eins�tze Doppel 6-kant SW: 4 / 4,5 / 5,5 / 6 /
7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 mm, Schraubendreher- Eins�tze: TX
10 / 15 / 20 / 25 / 27 / 30, Schraubendreherbit: 1,5 / 2 / 2,5 / 3 /
4 / 5 / 6 mm. Schraubendrehereinsatz Kreuzschlitz PH. 0 / 1 /
2 / 3 / 4, PZ. 0 / 1 / 2 / 3. Schraubendrehereinsatz Schlitz 3 / 4 /
4,5 / 5 / 5,5 / 6 / 7 mm, Verl�ngerungen 50 / 100 mm (mit
Aussenschl�sselweite)/Flexible Verl�ngerung 150mm, BIT
Adapter, 1x Kardangelenk / 1x Quergriff, 1x Drehgriff mit
durchf�hrendem Schaft und 1/4" Aufnahme am Griffende.

Bestehend aus: 1/2" Einraumknarre mit Hebel-Umschaltung,
Sicherheitssoftgriff und Auswerfstift zum leichten Wechsel
der Eins�tze, Steckschl�ssel-Eins�tze Doppel 6-kant SW:
/10/12/13/14/15/16/17/18/19/20/21/22/23/24/25/26/27/30/
mm, 1/2" Adapter 50 mm auf 1/2" 4-kant Poligon f�r
abgewinkelte Arbeiten, Verl�ngerung 125 mm (4-kant
Poligon), 1/2" Gelenkgriff 450 mm / 1x Kardangelenk /1 x
Quergriff, je ein Z�ndkerzeneinsatz 21/16mm, Ring
Gabelschl�ssel 8/10/11/12/13/14/17/19/22, 7x
Schraubendreher 3x Schlitz, 3x Kreuz, 1x Spannungspr�fer,
1x Abisolierungszange, 1x Wasserpumpenzange,1x
Kombizange, 1x Elektro-Greifzange, 1x Schlosserhammer, 1x
Seitenschneider, 1x Universalschere, 1x Universalmesser,
1Packung Quetschverbinder-Set, 1x verstellbarer
Schraubenschl�ssel 0-30 mm mit Skala. 1/4" Einraumknarre
mit Hebel-Umschaltung u. Sicherheitssoftgriff,
Steckschl�ssel- Eins�tze Doppel 6-kant SW: 4 / 4,5 / 5,5 / 6 /
7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 mm, Schraubendreher- Eins�tze: TX
10 / 15 / 20 / 25 / 27 / 30, Schraubendreherbit: 1,5 / 2 / 2,5 / 3 /
4 / 5 / 6 mm. Schraubendrehereinsatz Kreuzschlitz PH. 0 / 1 /
2 / 3 / 4, PZ. 0 / 1 / 2 / 3. Schraubendrehereinsatz Schlitz 3 / 4 /
4,5 / 5 / 5,5 / 6 / 7 mm, Verl�ngerungen 50 / 100 mm (mit
Aussenschl�sselweite)/Flexible Verl�ngerung 150mm, BIT
Adapter, 1x Kardangelenk / 1x Quergriff, 1x Drehgriff mit
durchf�hrendem Schaft und 1/4" Aufnahme am Griffende.

Technische Daten:   
 

Nettogewicht: 11,693 kg
Bruttogewicht: 11,952 kg

Technische Daten:   
 

Nettogewicht: 11,693 kg
Bruttogewicht: 11,952 kg

VE 36 mm GTIN-Code 4015671993939

Güde GmbH & Co. KG | Birkichstraße 6 | D-74549 Wolpertshausen  
Tel. +49 (0)7904 700-0 | Fax. +49 (0)7904 700-250 | info@guede.com |
www.guede.com

15.05.2024


